

## 恒大集团和华耀城集团举行战略合作暨周口项目签约仪式

## 两大“巨无霸” 周口绘新卷



签约仪式现场

□记者 李国阁 文/图

**本报讯** 恒大集团——荣登世界 500 强排行榜的企业集团；华耀城集团——中国大型综合商贸物流市场的领跑者。7月 28 日，恒大集团和华耀城集团在周口饭店举行战略合作暨周口项目签约仪式，这标志“恒大”地产名牌正式来到三川大地，近段时间有关“恒大”地产来到周口的议论有了准确的答案。

7月 28 日上午，周口饭店二楼多功能厅庄重而喜庆。市长刘继标，市委常委、副市长刘国连及恒大集团河南公司董事长贾飞、华耀城集团执行董事兼总裁林贤富出席签约仪式。参加签约仪式的还有许多市直单位的一把手及周口商界不同行业的老总。由此可

见，周口各界对该活动的重视，对恒大集团和华耀城集团扎根三川大地的欢迎。

华耀城集团执行董事兼总裁林贤富首先致辞。他说，华耀城集团是规划、建设、运营中国大型综合商贸物流市场的领跑者，集团紧跟国家产城一体化建设战略的脚步，迄今已在多个城市开发建设并运营着大型商贸物流项目。华耀城集团秉承“诚信、和谐、共赢、创新”的理念，始终把培育市场和为客户创造价值、为区域经济发展服务放在首位，力求把每座城建成当地乃至是周边地区深具影响力的现代商贸物流基地，成为商品流、客户流、资金流、信息流的汇聚地。作为华耀城集团标杆项目的周口华耀城，发展至今共完成投资 20 亿元，竣工及在建建筑面积约 100 万平方米，一幅商贸物流的宏伟画

卷已经呈现！不忘初心，方得始终。华耀城集团始终以把周口华耀城打造成豫东南综合商贸物流中心为发展目标，2016 年，将加大投资力度，掀起第二个建设高峰，一如既往地向目标进发。

“在实现目标的道路上，华耀城集团迎来了第一位真心朋友——恒大集团。恒大集团作为中国地产行业标杆，始终引领行业发展方向，对人居价值提升、城镇化建设和可持续发展所起到的推动作用是有目共睹的。恒大集团和华耀城集团在发展背景和企业属性上有着很多的相似点。第一，对中国新型城镇化建设均具有强大的推动作用；第二，双方在各自行业领域内发挥着先导作用，并积极履行社会职责；第三，我们都致力于开发老百姓买得起的高性价比产品。这些

相似性和共同点，使得我们前期的沟通、洽谈非常顺畅，也促进了今天的战略性合作。”林贤富高兴地说。

恒大集团河南公司董事长贾飞致辞时深情地说，恒大集团与周口更有着不解之缘。这里是中国恒大集团董事局主席许家印的故乡，许家印对周口有着很深的故土情结，因此，这次恒大集团河南公司进驻周口可谓是“回家”。此次签约，是恒大集团河南公司扎根周口、献礼故乡的开始，是恒大深耕河南的又一力作，尤其是与华耀城集团的战略合作，更是为恒大集团河南公司的飞速发展及品牌提升奠定了坚实基础。

贾飞表示，无论恒大集团如何发展，都不忘初心，那就是“打造中国最具居住价值、人文价值、投资价值的标杆产品”。作为精品化民生地产领导者，恒大集团自 2009 年根植河南开始，坚持以“打造老百姓买得起的精品豪宅”为己任，凭借恒大集团的 9A 精装修、皇家园林、金碧物业等特色服务以及成熟的运营体系，广获口碑，缔造传奇。如今，恒大集团河南公司已进入稳步发展的快车道，并在全省 15 个地市累计开发建设 30 多个精品项目。2015 年，恒大集团河南公司以 130 亿销售额鼎立中原。他希望恒大集团河南公司进驻周口后，能为周口市区域经济发展注入新的活力，也希望通过打造精品豪宅项目，表达许家印对家乡的热爱和感恩之情。

市委常委、副市长刘国连致辞时说，恒大集团是集地产、金融、互联网、体育等多个产业为一体的现代化企业集团，已在多个省市拥有 20 多家区域公司，地产项目 500 多个，年缴纳税费 200 亿元，居世界 500 强，是中国标准化运营精品地产的领导者。华耀城集团是美国纽约证交所上市企业，已在全国各地开发运营了多个现代商贸物流城，是中国综合商贸物流市场的领跑者。可以说，双方的合作是强强联合、珠联璧合，可以更好地实现优势互补、发展共赢，同时也必将推动周口中心城区形象提升和商贸流通业迅速发展，加快豫东南商贸物流中心的形成。

在市长刘继标等领导及嘉宾的见证下，恒大集团河南公司副总经理刘祥和华耀城集团副总裁宋晖分别代表两大集团，为战略合作暨周口项目签约。

## 再融资收紧

## 房企不能将募集所得用于买地和偿还银行贷款

人民网北京 7 月 28 日电（记者 卢志坤）随着监管部门对企业再融资行为的不断收紧，房地产企业通过再融资募集所得资金的用途正在变窄。

证监会官员在周一的保荐机构专题培训会议上指出，企业再融资募集所得资金不鼓励用于补充流动资金和偿还银行贷款，并需详细披露募集资金的实际投向。不允许房地产企业通过再融资对流动资金进行补充，募集资金只能用于房地产建设而不能用于拿地和偿还银行贷款。

人民网记者看到的会议纪要还显示，证监会发行部要求企业再融资所得不能用于非资本性支出，如购买原材料和员工支出，用于铺底流动资金、预备费、其他费用的视同补充流动资金。

证监会此次对上市公司再融资所得资金的运用有明确限制，其中，锁定 1 年期的询价发行用于补充流动资金和偿还银行贷款的比例不得超过全部募集资金的 30%。定

价明确发行对象的可全部补充流动资金，但需有测算基础。公开发行可转债，不允许偿还银行贷款。

根据证监会的指导意见，证券、保险、银行等机构可以将再融资所得全部用来补充资本金，但需要充分披露补充资本金的依据。

证监会发行部官员在会上强调，加强发行审核监管正是本次会议的主题，必须依法从严，全面监管。

“资本市场发展状态与我国经济结构转型升级密切相关，新经济新常态，供给侧改革持续推进，企业信用违约风险加大，经济下行压力增加。”证监会发行部相关负责人在周一的会上阐述当前面临的任务时表示，“应继续优化配置，提高直接融资比重。各中介机构须强化诚信意识，加强制度约束，提高执业水平和能力，严格把好资本市场入门关。”

发行部官员表示，再融资监管中，要避

免企业过度融资的问题，要把募资所投的项目说清楚。

市场人士称，近期监管当局对证券市场的审查力度趋严，包括对违规的企业和中介机构的处罚数量增多，也体现了当局希望从源头上清除风险的监管思路，这对于市场的健康发展将是积极的推动。

对于房地产行业而言，分析人士表示，此次证监会明令禁止房企通过再融资的途径拿地，也是贯彻了此前上层要求抑制地价的精神。

国务院发展研究中心市场所房地产研究室副主任邵挺说，这些要求符合近期对稳定资产价格的要求，是抑制“地王”和地价的一种方式。他说，这肯定会提高房地产企业的拿地成本，除非他们有其他低成本的融资渠道。

房地产企业的财务官表示，对于房企的再融资，监管部门一向有较严格的限制，房企能够通过再融资这个渠道进行融资就比

较少，如今监管部门的指导意见将会使这种渠道收得更紧。他说，房地产企业还是主要通过其他方式来融资。

人民网记者根据 wind 资讯进行的统计数据显示，今年以来房地产企业通过股份定向增发募集的资金总额接近 740 亿元，共 21 家 A 股上市房企完成定向增发。根据 wind 数据显示，去年全年房地产行业共 38 家企业完成了股票定向增发，募资总额约为 1687 亿元。

据人民网记者了解，在今年已经完成定向增发的上市房企中，至少有 12 家企业将募集所得资金部分用于补充流动资金或者是偿还银行贷款。

人民网记者了解到，在债券发行方面，部分规模较小的房地产企业也面临被阻断的局面。交易所官员表示，在防风险的整体思路下，一些三四线城市的小规模房企，即使符合发债标准也会被劝退，防止以后可能出现风险。

此外，按照证监会发行部官员周一的讲话内容，目前发现的再融资中前次募集资金存在的主要问题有：前次募集资金用途大比例变更；进度大幅延缓；效益与预期相差较大；前次募集资金效益与同类非募投项目走势相悖。